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8. nedjelja kroz godinu A 
  
Ne budite dakle zabrinuti za sutra.  
Sutra će se samo brinuti za se. 
Dosta je svakom danu zla njegova. (Mt 6,34) 
  
  
Prvo čitanje Izaija 49,14-15 
  
Sion reče: "Gospodin me ostavi, Gospod me zaboravi!" "Može li žena 
zaboraviti svoje dojenče, ne imat sućuti za čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja 
i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću!" 
  
  
Drugo čitanje 1. Korinćanima 4,1-5 
  
Braćo i sestre! Neka nas svatko smatra službenicima Kristovim i upraviteljima 
otajstava Božjih. A od upravitelja iziskuje se napokon da budu vjerni. Meni 
pak nije nimalo do toga da me sudite vi ili bilo koji ljudski sud; a ni ja sam 
sebe ne sudim. Doista, ničega sebi nisarn svjestan, no time nisam opravdan: 
moj je sudac Gospodin. Zato ne sudite ništa prije vremena dok ne dođe 
Gospodin koji će iznijeti na vidjelo što je sakriveno u tami i razotkriti nakane 
srdaca. I tada će svatko primiti pohvalu od Boga. 
  
  
Evanđelje Matej 6,24-34 
  
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Nitko ne može služiti dvojici 
gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prianjati, 
a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.  
Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; 
ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od 
odijela?  
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Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih 
hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas 
zabrinutošću može svome stasu dodati jedan lakat?  
I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane, kako rastu! Ne muče 
se niti predu. A kažem vam: Ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu 
kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peć 
baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni?  
Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U 
što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je 
sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve 
će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo 
brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova." 
  
  
Za razmišljanje 
  
"Blago siromasima duhom!" – kako bismo mogli upoznati širinu današnjeg odlomka pisma, 
moramo se podsjetiti početka propovijedi na gori. Tamo je govorio "siromasima". Što znači 
siromaštvo, objašnjava Isus u današnjem izlaganju. 
Nitko ne može služiti dvojici gospodara, nitko se ne može odlučiti za Boga i stavljati novac na 
prvo mjesto. Ako je kraljevstvo Božje blizu, ako je ono po Isusu već na tajanstven način prisutno, 
onda je od posebne važnosti da se bez kompromisa odlučimo za Boga i s punim povjerenjem 
prihvatimo njegov spasiteljski naum, te samo Njemu služimo. Upravo nas novac često ograničava 
odlučiti se potpuno za Boga. 
Novac često ima brutalnu vlast nad nama. Zbog novca međusobno ratuju obitelji i nacije: zbog 
novca bivaju žrtvovani slabi, a ponekad i cijeli narodi. Naš je svijet zamijenio skrbništvo religije 
za tiranstvo novca. 
To preče se čini Isusovo upozorenje da pazimo kome služimo. Krajnje je vrijeme da stvari 
pokorimo sebi, prije nego nas one sebi pokore. Vrijeme je da odbacimo okove Mamona i slobodno 
prionemo uz onoga, povjerimo se onome, koji nikad ne prolazi i koji se nikad ne mijenja. Vrijeme 
je da se oslonimo na onoga, koji nas nikad ne ostavlja. 
Brižljivost je Božja ženska strana: kao što žena grli i s ljubavlju obasipa svoje dijete, tako nas i 
Bog zamata u svoju ljubav i brigu, te nas poziva da njemu predamo sve svoje brige i potrebe. 
Novac je pritom gotovo nepremostiva zapreka koja nas od njega razdvaja. Pa ipak, bez novca ne 
možemo živjeti. Kako se dakle njime služiti a ne postati njegov rob? Novac mora postati alat, 
kojim se možemo poslužiti i tako dovršiti Božji svijet i njegovo stvorenje. Božja je ponuda i njegov 
izazov našoj vjeri, usred nesigurnosti života živjeti u Božjoj sigurnosti i tolike tisuće malih 
svakodnevnih briga zamijeniti samo jednom: brigom za Božje kraljevstvo i njegovu pravednost. 
Jesmo li spremni ići tim putem? 


